

众所周知,灵芝孢子粉能显著提高人体的免疫能力,很多市民都会长期服用灵芝孢子粉以延缓衰老、对抗一些慢性疾病,一些重症患者更是靠灵芝孢子油来延长寿命。但是,笔者在走访中发现,郑州市内各大品牌的灵芝孢子粉和孢子油价格依然“高高在上”。消费者如何才能买到货真价廉的高品质破壁灵芝孢子粉和孢子油呢?为打破灵芝价格坚冰,[泰山利华灵芝]特在本市举办“灵芝系列产品底价申领”活动,以产地直销的价格回馈消费者。

正宗灵芝孢子粉 底价申领 省钱 70% 假一赔十

“泰山利华灵芝”打破灵芝高价难题

每天前150名打进电话者,可获赠价值69元的赤灵芝一朵
底价申领热线:0371-53728899/53728822

难题

市面上灵芝孢子粉、孢子油仍在卖高价

笔者在走访中发现,郑州的天气逐渐转凉,又到了冬令进补的黄金季节,灵芝孢子粉也随之进入销售旺季,虽然郑州市内个别品牌的灵芝产品也开展买赠促销活动,但其价格依然“高高在上”,普通级别的100克灵芝孢子粉也卖到1200元~1800元,灵芝孢子油的价格更是“高处不胜寒”。

一家品牌灵芝孢子粉的郑州市场负责人说:“灵芝孢子粉和孢子油专卖店一般都占据市内大型超市一楼好的位置和一二类街道好的店面,是比较赚钱的品类之一,销售中间环节收取25%左右的扣点。”也就是说,卖1000元的灵芝系列产品就消耗25%以上。受经营模式的限制,专柜和专卖店不可能调低扣点,价格自然难以下降。

业内人士还告诉记者,灵芝孢子粉和孢子油经营成本受地域、环境等限制,比其他很多品类都高,广告费、装修费、人员工资、资金占压成本,这些占到销售价的30%左右。综合以上因素,市场上的孢子粉,特别是灵芝孢子油的价格很难降低。

国内某灵芝产品品牌营销资深专家更是一针见血地指出,目前灵芝孢子粉和孢子油都有固定的消费群体,不缺生意做,你不买还有别人买,一般条件较好的人手术后或大病之后都会义无反顾地选择用灵芝孢子粉(油)来提高免疫力,防止疾病复发;而家庭条件更好的人、身患重症者,或者是肿瘤病人手术后放、化疗期间,更是会选择天价的灵芝孢子油,这也是市场上各品牌不愿意降价的根本原因。

100克的钱 现在能买300克
底价申领正宗破壁灵芝孢子粉

【泰山利华灵芝】邀请郑州市民“抢”灵芝!

本次郑州首届“灵芝底价申领”活动旨在让郑州普通市民能用超低价,买到高品质的灵芝孢子粉(油)。既省钱,又不用再找人、不用再托关系,“灵芝底价申领”的孢子粉(油)价格只有市场价的1/3左右。

本次郑州首届“灵芝底价申领”的灵芝系列产品具备以下三大特点:

一、规模大,产品种类多。为了将一流的灵芝产品提供给广大消费者,厂家特地准备了多款灵芝系列产品,有高品质的灵芝孢子油、破壁灵芝孢子粉,还有专为商务人士研制的“破壁灵芝孢子粉胶囊”等,可满足不同消费群体的需求,力争到场的每一位消费者都能

买到称心如意的高品质灵芝产品。

二、厂家直销,去除中间加价环节,保证价格超低。本次“灵芝底价申领”现场推出的所有灵芝产品均由厂家直供,去除中间所有加价环节,省钱70%以上,不仅经常服用灵芝产品的消费者可以省下很多钱,就连以前想吃灵芝产品却因为经济原因不能吃的市民,这次也可挑选适合自己的产品,好好体验一下灵芝带来的神奇效果。

三、正宗灵芝孢子粉,品质保证。郑州首届“灵芝底价申领”现场展售的所有灵芝产品均由“泰山利华灵芝”生产,确保质量。为了让广大消费者放心购买,厂家郑重声明,本次“灵芝底价申领”活动所有产品均为有机灵芝提取,绝不弄虚作假,所有灵芝系列产品假一罚十!

赤灵芝领取细则

- 1.年龄在50岁以上市民。
- 2.打进电话0371-53728899/53728822,前150名,登记姓名、身份证号、电话,索要申领编号。
- 3.活动当天,本人凭身份证和申领编号领取赤灵芝一朵,每人仅限一次,不得代领。



■厂家直供

打破灵芝系列产品价格坚冰 让老百姓也能用得起

市面灵芝孢子粉和孢子油坚持不降价,市民怎么办?怎样才能买到货真价廉的高品质破壁灵芝孢子粉和孢子油呢?

【泰山利华灵芝】特为郑州市民带来一场高品质灵芝产品直销活动。

此次“灵芝底价申领”,就是为了打破市民选购灵芝系列产品的一种困境:厂家直销的形式,在消除所有中间环节后,现场所销售的灵芝系列产品是终端零售价的一半不到,甚至比某些批发商拿货的价格还要低,真正做到让利于民,不仅给长期服用的市民切实减轻经济负担,而且保障产品的品质,让更多的市民买的心里踏实。



为什么说泰山的赤灵芝为正品?

灵芝是具有多种药理活性的可食用真菌,为祖国医药宝库中之珍品。全国很多地方都出产灵芝,但传统认为泰

山灵芝为正品。《中国现在研究与应用手册》记载:泰山赤灵芝较其他地区灵芝多含两种氨基酸,且每种氨基酸含量

均分别比其他种类灵芝高10~100倍,从而探明了泰山灵芝质优、药效高的内在原因之一。

灵芝孢子粉的功效

破壁灵芝孢子粉是灵芝的“种子”,凝聚了灵芝最精华的部分。主要功效成分为:灵芝多糖、灵芝三萜等,具有扶正固本,对许多慢性病症都具有治疗或预防作用。

抗衰老

灵芝孢子粉能消除体内的自由基,终止脂质过氧化,保护细胞,延长传代细胞的分裂代数,增进细胞寿命,促进代谢,增强体质,因而有效的延缓衰老,长期服用可益寿延年。

治疗心血管疾病

灵芝孢子粉具有对血压双向调节的作用,它能有效舒张冠状动脉血流量,改善微循环,增加心肌供氧,净化血液,降低血液中胆固醇和中性脂肪含量,防止和溶解血管中的血栓,促进血液循环,对急性心肌梗死有保护作用,可减少动脉粥样硬化斑块的形成。对于冠心病、心绞痛、动脉硬化、高血

压、高血脂等疾病,具有较好的预防和辅助治疗作用。

抗癌作用

灵芝孢子粉对多种肿瘤细胞有明显抑制作用。用于配合恶性肿瘤患者的放疗、化疗,能增强病人的耐受性,减轻副作用,改善骨髓造血功能,增加白细胞的转移、复发,增强免疫能力,促进康复。晚期癌症患者服用后可增强体质和抗癌能力,缓解并发症的发生和发展,延长存活期,提高生活质量。

治疗消化系统疾病

灵芝孢子粉具有保肝解毒功能,能促进肝脏对药物、毒物的代谢,提高肝脏的再生能力,有效改善肝功能。能改善胰腺血液循环,提高胰腺生理功能,降低血糖。能促进消化系统的代谢。对肝炎、胃炎、胃及十二指肠溃疡、糖尿病、慢性肾功能衰竭等疾病有明显的治疗作用。

治疗呼吸系统疾病

灵芝孢子粉对器官平滑肌有解痉、平喘作用,能镇咳、祛痰,对于慢性支气管炎和支气管哮喘等均有疗效。

治疗神经系统疾病

灵芝孢子粉对中枢神经系统具有调节作用,有安定、镇静、止痛的功效,对于神经衰弱和因神经紧张、过度疲劳导致的失眠、头晕、乏力、胃肠功能紊乱、健忘、食欲不振、心慌、气短、多汗等症状有改善效果。

提高人体免疫机能

灵芝孢子粉能提高细胞免疫和体液免疫两个方面的功能,促进白细胞增加,提高免疫球蛋白和补体的含量,诱导干扰素的生成,激活自然杀伤细胞和巨噬细胞的活性,增强免疫器官胸腺、脾脏、肝脏的重量,从而增强人体对各种疾病的抵抗能力。

【破壁灵芝孢子粉底价申领】

本次活动提供的破壁灵芝孢子粉每盒250克,每次申领5盒厂家还可以赠送1盒,6盒为一套,共计1500克,可以用一年时间,厂家低价直供每克不到2元钱,每人每次仅限申领一套。

孢子油每盒120粒,申领15盒厂家赠送3盒,18盒为一套可以用一年时间,每人每次仅限申领一套。孢子粉胶囊每盒200粒。申领12盒厂家赠送3盒,15盒为一套,可以用一年时间,每人每次仅限申领一套。

底价申领热线:0371-53728899/53728822